

上港今晚迎来亚冠生死战

佩雷拉：进攻放首位，必须取得入球



晨报特派记者 俞炯
(全州 6月25日电)

亚冠八分之一决赛次回合，背水一战的上海上港周二晚上来到全州世界杯竞技场进行了赛前的最后一次训练。

对手全北现代在第一回合较量中，在上海体育场和上港队战成1:1平，拿到了一个宝贵的客场进球，可以说占据了最终晋级的先机。这让上港队必须要争取在这座三年前五球大败的场地有所作为，不但要取得进球，还不能输掉比赛。

上港队周一训练结束后，乘坐飞机先飞到了首尔的仁川机场，然后再坐了四个多小时的大巴，才在深夜12点多抵达全州下榻的酒店。在上周末

中超联赛中膝盖受伤的主力后卫于海并没有随队出征，将铁定缺席这场亚冠生死战，另外吕文君和傅欢还依旧在球队的伤病名单里。

于海的缺阵将对上港队的高空球攻防产生不利的影响，毕竟对手阵中有1米90多的高中锋金信煜，而且上港队的定位球进攻和防守安排中，头球出色的于海都扮演着重要的角色。因此，在上周的中超联赛结束之后，球队主帅佩雷拉也为了于海的伤病而闷闷不乐。

相比上港队和全北现代的第一回合较量，佩雷拉不得不重新对边翼卫位置进行安排。张卫很可能接替于海成为球队的左边翼卫，球队的左中卫也将继续由伤愈复出的石柯担任。

周二晚上的适应场地训练开始前，上港队主教练佩雷拉和球员石柯参加了亚冠赛前的例行新闻发布会。

在目前晋级形势的逼迫下，佩雷拉只能把进攻放在了第一位，“这是我们这个系列赛的第二场比赛，第一

场比赛1:1结束相当于上半场。明天我们必须取得进球，所以战术打法都是围绕攻破对手球门去准备的。”

佩雷拉还谈到全北现代锋线上有高大前锋，还有速度型前锋，所以无论是进攻还是防守都要像团队一样，“保持球队的整体性，保持阵型紧凑，我们必须尝试踢出自己的足球。球员们要展现出好的精神面貌和强大的精神力，这对于我们来说是明天比赛最重要的东西。”

上港队中卫石柯透露，教练组对于这场比赛做了十分全面的准备，甚至包括练习了点球，“我们准备很充足，相信比赛会踢得很开放，球队在做好防守的同时会全力进攻，要在这里争取最好的结果，完成晋级的目标。”

亚冠1/8决赛次回合

全北现代 VS 上海上港
6月26日 18:00

李根下赛季将重回上海男篮

晨报讯 尽管此前已经有不少传闻，但李根重回上海男篮的消息始终都只停留在“传闻”的层面上。但昨天下午，李根突然在微博上宣布已经与上海男篮签约，下赛季将重新披上上海大鲨鱼的战袍。

在社交媒体上，李根同样对老东家新疆男篮表达了感谢：“分离与重逢，是极端的两种情景……感谢新疆广汇篮球俱乐部的所有领导对我的帮助与肯定。感谢队友的团结与照顾。感谢球迷的支持与关怀。在飞虎的四个赛季，很幸福很温暖。这四年里，我们的球队夺得了CBA联赛总冠军！让我们感受到了登顶总冠军的喜悦！这四年里，我成家

了，得到了你们温馨的祝福，开启了人生的另一篇章。这四年里的经历与成长多到说不完！”

重回上海，李根表示，这是自己联赛开始的地方，“再次回到这里，这座熟悉的城市，我必定更加努力！”

李根2008年以前上海男篮球员的身份首战CBA，当季场均砍下9.32分，并且入选全明星新秀赛。随后若干赛季，李根先后转战上海、青岛、北京、新疆，先后帮助北京首钢和新疆广汇拿下了共计三座总冠军奖杯。效力青岛期间，还曾以全明星赛新人的身份，斩获最有价值球员的称号。

(记者 金昊)

上海城市业余联赛游泳联赛火热启动

晨报讯 近日，2019年上海城市业余联赛“美再晨杯”游泳联赛启动赛在静安区运动健身中心游泳馆举行。2019年上海城市业余联赛“美再晨杯”游泳联赛以“创新创精彩”为主题，“全民参与、游出健康！”为口号，致力打造全民参与的游泳赛事，从而吸引更多人群加入到游泳运动中来，让更多市民感受游泳带来的快乐与健康，推动上

海游泳产业发展，为上海打造“健康之城”和建设全球著名体育城市助力。

据了解，2019年上海城市业余联赛游泳联赛全年办赛将超36场，包括：启动赛、积分赛、全民挑战赛、特色赛、创新赛等，预计将吸引3万人参与到城市业余联赛游泳比赛中来。

(记者 金昊)

黄浦区游泳救生技能大比武近日举行

晨报讯 近日，由黄浦区体育总会主办，黄浦区体育事业发展指导中心承办，黄浦区游泳救生协会执行的“黄浦·我来赛”2019年上海城市业余联赛黄浦区游泳救生技能大比武在黄浦学校游泳馆举行。

本次游泳救生比赛吸引了来自全区的30多家游泳场馆、150多名运动员。比赛共设置25m冲

刺赛、2×25m漂浮接力赛、CPR心肺复苏赛三个项目，参赛选手全部为取得游泳救生员国家职业资格证书的一线岗位人员。此次比赛是对黄浦区救生员素质的一次全面考察，也是普及游泳、快乐游泳、安全游泳、防溺水救生，助力“健康中国”、建设“体育强国”的深刻实践。

(记者 金昊)

“字母哥”当选NBA常规赛最有价值球员

新华社北京6月25日电

24岁的密尔沃基雄鹿队前锋扬尼斯·安特托昆博当地时间24日获选美职篮(NBA)2018—2019赛季常规赛最有价值球员。

在加州圣莫尼卡举行的颁奖典礼上，这位来自希腊的球星击败了休斯敦火箭队后卫詹姆斯·哈登以及俄克拉荷马雷霆队前锋保罗·乔治，获得最有价值球员这一殊荣。他成为继2011年的德里克·罗斯以来第二年轻的最有价值球员。

今年是“字母哥”效力雄鹿队的第六个赛季，他赛季场均得到

27.7分和12.5个篮板，带领雄鹿队取得60胜22负的常规赛佳绩，并进入东部决赛。他们最终输给了多伦多猛龙队，未能进入总决赛。

在最有价值球员票选中，“字母哥”共收获941分，比哈登多了165分。

颁奖典礼上，“字母哥”特别感谢了球队和队友。他说：“赢得60场比赛需要的不止一个人。每次我走进更衣室，我看到我的队友们都做好了战斗的准备，他们和我一起战斗。”同时，他还感谢了主教练迈克·布登霍尔泽带领的教练组，布登霍尔泽被评为最佳教练。



恒大晋级亚冠八强

晨报讯 昨晚，在亚冠八分之一决赛次回合的一场比赛中，主场作战的山东鲁能能在120分钟的时间内，3:2力克恒大，两队总比分战成4:4。在随后的点球大战中，双方在前五轮全部主罚命中，恒大将刘殿座在第六轮中扑出了崔鹏的点球，随后钟义浩主罚命中，恒大点球6:5胜出，总比分10:9力克鲁能，成功晋级亚冠八强。